


PeweHune 3agauv.

A 3aga4n MHTepecHO peLlaTh.
3 pelueHnn MOXXHO MHOIO€e y3HaTb.
Y KaXOowu 3agayn CBOU CIOXKET.

I Hago HanTK Ha BONPOC OTBET.




Hamnaun cymmy yucen :

6un10, 10m 9, 0n 13.

Hamnaun pa3HoOCTb 4ncen:

201, 17 wvn7, 18 n8.
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6+4+9=  12-2-7= 9+1+6=

16 —06—7 = 8+2+7 = 19-9 -7 =
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FPewernne:
4 + 3 =7 (3K.) — BCcero.
OreeT: 7 d>XMBOTHbBLIX.




[loporne nepBoknaccHuKK!
byabTe BHUMATENbHbI,
Bac xayT HoBble 3adayu.
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1 1) 7+3=10(w) — Ha 2 npoBonoke

2) 7+10=17(w)

OTBeT: BCcero 17 LapuKoB.




[lnaH pelweHus.

1) YUT0 y3Haellb cCHa4yana v Kak 3710 y3Haellb?

2) YTO y3Haelb NOTOM U KaK y3Haellb?

3) YKan nporpammy peLieHus
apnPmMeTn4ecknmMmm 3Hakamm JeNCTBUMN.

-MNOACHHA




* Ne4 c.62.

8+2+7=17 O+1+6= 16 6+4+9= 19

12-2-7=3 19-9-8= 2 16-6-7=3



B rapaxe 14 rpy3oBUKOB, @ NErkoBbIX
aBTOMOOUNei Ha 6 GonbLue.

CKOmMbKO BCEro MaLluH B rapaxe ?

Eil=
80 ! 3¢2) JO0o00 = O




nacmobo 3a ypoK




